

## 平成31(2019)年度学生便覧 訂正一覧

以下のとおり訂正がありますので、各自便覧の訂正をお願いいたします。

2019年4月25日  
文学研究科教務係

訂正ページ	訂正箇所	訂 正 内 容	
		誤	正
64ページ	倫理学講義 (時間割コード: 001225)	春～夏	→ 秋～冬
64ページ	倫理学演習 (時間割コード: 001213)	秋～冬	→ 春～夏
95ページ	倫理学講義 (時間割コード: 200502)	春～夏	→ 秋～冬
95ページ	倫理学演習 (時間割コード: 200503)	秋～冬	→ 春～夏
133ページ	倫理学特殊講義 (時間割コード: 205524)	春～夏	→ 秋～冬
133ページ	倫理学特殊演習 (時間割コード: 205521)	秋～冬	→ 春～夏
105ページ	比較文学演習 (時間割コード: 202506)	— (掲載漏れ)	→ 春～夏 / 木4,木5 / [鈴木 暁世] 「日本近代戯曲を読む」
107ページ	英文学作品研究演習 (時間割コード: 202904)	— (掲載漏れ)	→ 春～夏 / 金3 / 服部 典之 「Virginia Woolfの_Orlando_を読む(前半)」
145ページ	英文学作品研究特殊演習 (時間割コード: 207902)	— (掲載漏れ)	→ 春～夏 / 金3 / 服部 典之 「Virginia Woolfの_Orlando_を読む(前半)」
213ページ	文学研究科履修規程	第1条 この規程は、大阪大学大学院文学研究科規程(以下「文学研究科規程」という。)第6条第1項、第14条第1項及び第22条第1項の規定に基づき、本研究科大学院学生の履修等に関し、必要な事項を定めるものとする。	→ 第1条 この規程は、大阪大学大学院文学研究科規程(以下「文学研究科規程」という。)第7条第1項、第16条第1項及び第25条第1項の規定に基づき、本研究科大学院学生の履修等に関し、必要な事項を定めるものとする。

※追加